



该出手时就出手

壮汉偷狗，八旬翁大吼一声冲上前

左腿受伤但不后悔，他说：“遇到类似的‘闲事’还要管！”

“路见不平一声吼，该出手时就出手。”这句话用在张炳南爷爷身上再合适不过了。热心的张爷爷今年83岁，但身体挺硬朗。几天前，他在出门时遇到偷狗贼，勇敢地大吼一声，上前制止，却遭到对方用摩托车冲撞，左腿骨折。所幸在众人合力下，偷狗男子最终被扭送到了派出所。

昨日，躺在病床上的张爷爷坦言不后悔，他说：“为正义做事没啥可懊悔的！遇到类似的‘闲事’还要管！”

唐奕

家门口遇偷狗贼，老翁大声断喝

昨日，在无锡人民医院，张炳南老爷爷躺在病床上，打着点滴，但看上去精神还不错。说起前几天的事，老爷爷记忆犹新。据张炳南回忆，9月18日上午9点左右，正打算去屋外扫地的他刚走到屋外，就听到有人在大喊“你是什么人，怎么在狗狗？”热心的他赶忙上前查看。只见邻居张雪红满脸怒气，使劲拽着一个骑在摩托车上的陌生壮汉，不让对方走。在不远处，邻居张规宝家的大黄狗躺在地上一动不动，脖子上还被套上了一个铁圈。

见此状况，张爷爷走上前大吼了一声：“雪红，拔他的车钥匙，这样他就跑不了。”这句话惹恼了陌生男子，他掉转头向张爷爷冲了过来，张爷爷躲避不及被撞到了左腿。张雪红追上前，拦住陌生男子。张爷爷顾不得腿疼，拼命拉住对方的衣服。可他毕竟年纪大了，张爷爷被陌生男子推倒在地，左腿钻心地疼。见老人跌在地上直喊疼，陌生男子慌了神，他骑着摩托车慌不择路，一不小心撞到了树。随后，男子丢下摩

托车，撒腿就跑。此时，张爷爷的儿子闻讯赶来，和张雪红两人合力，最终在东港公园附近的一条小路上将男子抓住。

警方打算为他申报见义勇为奖

老爷爷勇斗偷狗贼的事很快就在老人所在的东港镇朝阳村传开，很多村民都夸张爷爷勇敢。他的老伴和子女，在称赞老爷爷勇敢精神的同时，流露出的更多是心疼。张爷爷的一个儿子告诉记者，父亲虽然身体不错，但毕竟年纪大了，这次受伤医生说左腿骨折了，还动了手术。将来老爷爷身体能恢复成啥样，他心里没底。此外，母亲身体也不好，平日就靠父亲照料。现在父亲住了院，他和5个兄弟姐妹分成两批，一批到医院轮流照顾父亲，一批在家照料母亲。

昨日，锡山公安分局东湖塘派出所的惠警官向记者证实，涉嫌偷狗的男子38岁，是连云港市灌云县人，在无锡打工，已被警方刑事拘留。昨日，涉嫌偷狗男子的4位亲属也到医院看望了张老爷爷，表示歉意。

目前，警方和老人所在的村委会正在计划给老人申报见义勇为奖。

慈善 爱心集市开进保利广场

中秋节期间，由保利广场和普济公益社会组织发展中心、汉新社联合推出的整合传统文化与公益慈善的中秋活动，吸引了不少市民的参与。活动现场，很多人都对志愿者们教授的手语颇感兴趣。现场参与的张女士高兴地表示，她和孩子学会了“我爱你”“祝你生日快乐”等10多句手语。崇安区聋人协会的负责人邓大明用“OK”的手势对大家学手语的热情表示了赞许。

现场还展出了不少残障人士的手工作品。曾荣获两届残疾人编织比赛冠军的朱庆庆手工制品有数十种之多，包括可供义卖的南瓜、吉祥如意的小鱼、情侣小猪等物品。活动现场，一场场汉服秀为大家讲述了民族服装的组成与发展，传授传统文化知识。据介绍，从今年中秋节起，保利广场将整合商业区，将地下公园逐渐打造成公益大舞台。

范林琼

天气 明起降温，最高温跌破30℃

超强台风“天兔”虽然距离很远，但受其外围环流影响，锡城天空云量增多，并有小阵雨出现——据无锡气象台预报，今天以多云到阴的天气为主，最高气温在30℃左右。24日，较强冷空气南下，无锡会有明显的降水，气温也会明显下降。

唐奕

未来三天天气

24日 多云转阴，有阵雨或雷雨

23℃~28℃

25日 雨止转阴到多云，20℃~24℃

26日 多云到晴，15℃~25℃

燃气

无锡华润公司将进行入户安检，9月24日-26日，大诚苑95-340号；9月28日-30日，

大诚苑341-359号、嘉荫园、尚城绿园、和泰苑、云林苑、柏庄菜场。

唐奕

无车日，有车一族还是挺配合的 开车的少了，空气干净了

昨天是“无车日”，中山路上的车流量比平常减少了三分之二，空气质量也相应改善。无锡市环保局派出的环境监测车，节前节后两个工作日中对中山路的环境指标进行了监测对比，数据显示，“无车日”当天，空气中的有害物质含量下降了20%以上。



交警劝导私家车，车主大多很配合

不少私家车主改坐公交车出行

昨天上午，记者在现场看到，中山路基本上只剩下公交车和出租车有序通行。但是，与中山路交叉的东西向道路略显拥挤，学前街往槐古桥方向、解放南路南禅寺路段的车流量较大。

因为中山路南段限行，解放环路昨天的车流量比以往节假日增加了三成。崇安交警大队出动了40余名交警和30余名协警，比往常多了不少。在通往中山路的每条小道上，警方都设置了禁行标志，辅警在路口控制车辆。

“你好，我就到马路对面二院去，车上有个病人，不会拐上中山路。”上午10点半，在二院对面南市桥巷口，一辆私家车主向辅警解释说，辅警随后放行，让他前往二院旁巷弄，“今天二院停车场对着中山路那个口子是不开的，你进入巷子后开到新生路上去从新生路门进入停车场。”辅警还为此位私家车主指路。据了解，这个路口当天上午已经

劝返十多辆私家车，“绝大多数司机都是比较自觉的，有些驾驶员送病人去二院我们就放行。”

记者在随机采访中也了解到，有不少有私家车的市民在昨天选择了公共交通。张先生一家三口从河埭口坐公交车到市中心，他说：“市中心交通容量有限，停车位紧张，坐公交也轻松。”

空气中有害物质含量下降20%以上

昨天上午，中山路梁溪饭店门前的一辆“环境监测车”引起不少路人围观。记者了解到，在上周三，也就是“无车日”前的最后一个工作日，环境监测车也停在了中山路上，以对“无车日”前后及其间各项环境指标进行监测，收集数据进行分析对比。

空气采样从早上就开始了，昨天下午5点半，分析结果出来了。数据显示，“无车日”当天，各项环境指标都有所下降。作为尾气排放中具有代表性的污染因子，空气中的二氧化氮下降了24.8%，PM2.5下降了22.1%。

吴莫愁、李代沫等众明星 助阵无锡苏宁广场—— 亲临现场更有机会赢取汽车大奖

9月30日，无锡苏宁广场就将正式揭开神秘的“面纱”隆重开业了。据了解，开业期间，苏宁广场将举行“8天8大明星见面会”，快男、快女以及“中国好声音”人气学员等都来到广场助阵开业狂欢季。

近日，据知情人士透露，参与“8天8大明星见面会”的嘉宾名单已经基本确定。在大家纷纷猜测中，笔者独家打探到内幕消息。早前在无锡苏宁广场官方微博进行的“开业明星大猜想活动”当中呼声热烈的泰国人气偶像小P以及内地太合麦田旗下的亚洲级唱跳天团组合人气男团MIC，90后声音怪咖——吴莫愁，深情熊猫大叔李代沫已确定在苏宁广场开业期间出席助阵无锡苏宁广场开业狂欢季，以满足粉丝对于微博活动的积极参与。

在众多明星之中，你期待见到的是哪一位？是第一届“好声音”人气学员李代沫吗？这位“深情熊猫大叔”最近发布了自己第二张个人专辑《敏感者》，9月30日无锡苏宁广场开业当天，他将带着新歌亲临现场助阵，以其温柔独特的演唱方式之下，直击锡城众多粉丝的情感内心，相信一定会令现场的你在其动人的歌声中沉醉。

除了李代沫，被誉为中国版的“lady gaga”90后声音怪咖吴莫愁，也是大家期盼已久的。10月1日，在苏宁广场你就能一睹她那富有情绪的扎实唱功、新颖的唱法和十足的欧美摇滚范儿。她那与生俱来的、与平庸对立的时髦的气质正是年轻、时尚、潮流的苏宁广场所拥有的。

除了以上两位明星，还有新一届快乐男生气质选手华晨宇、欧豪，2011年快乐女生季军刘忻，江苏广播电台《开心方向盘》的主持人程鸣、梁爽，以及现在正在火热进行中的“S·gin”评选活动的获奖者与你对面。

这么多的明星集体来一个购物中心，在无锡还是比较罕见的，想必届时会吸引到一大批年轻时尚人群国庆节期间集体去狂欢，苏宁广场相关负责人也表示，广场的定位年轻时尚、家庭式消费，在日后的

运营期间也会开展多重能与民众互动的明星见面会、时尚服装发布会、互动体验等系列活动吸引人气，使之成为无锡市休闲娱乐生活的好去处。

除了明星活动将引爆全城，尤其是吸引到年轻群体之外，在9月30日至10月7日开业期间，无锡苏宁广场以“跨维度·生活潮”为主题，还将开展时尚绚丽的T台走秀、滑稽幽默的小丑表演、变幻莫测的魔术展示和世界美食技艺表演等等人气活动；此外，分布在各楼层的嘉年华活动专区也会一同亮相苏宁广场，增加广场的节日气氛，适合多种群体的互动活动遍布广场，以满足城市不同人群的需求，真正做到吃、喝、玩、乐、购一站式购物体验。

除了开业舞台表演活动不断之外，无锡苏宁广场在开业期间还推出了丰富多样的抽奖活动，任意消费即可参与抽奖，每天送iphone5s、iphone5c、Galaxy Note3 套盒、ipad mini、百丽观影券、星巴克产品券、礼阁储值卡等3000份奖品，一定会吸引到很多的无锡市民过来消费。最让人眼馋的是，在开业期间还会抽出2台汽车大奖，奖品为无锡泓通雪佛兰赞助的雪弗兰科鲁兹汽车大奖。如此多的奖项设置，在无锡现有的购物中心活动还是比较罕见的，想试试自己的好运，想亲眼见到你喜爱的明星，想体验一站式全新购物体验，想感受苏宁广场开业到底有多火爆，9月30日市中心无锡苏宁广场让我们共同期待。

范林琼

苏宁广场
iPhone 版
APP 客户端苏宁广场
安卓版
APP 客户端苏宁广场
微信二维码

【下载即送汽车抽奖券、开业进门送福袋】
9月30日华丽启城